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Πραγματοποιήθηκε το Συντονιστικό Συμβούλιο 
του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. στην Πάτρα

Η τελετή έναρξης του Συμβουλίου πραγματοποιήθηκε 
την Παρασκευή 22 Μαρτίου στις 20:00, στην αίθουσα του 
Επιμελητηρίου Αχαΐας, με τον χαιρετισμό του Προέδρου 
του Παραρτήματος Πελοποννήσου και Δυτικής Στερεάς 
Ελλάδας, κ. Αθανάσιου Πετρόπουλου. 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους και 
απηύθυναν χαιρετισμό ο π. Γενικός Γραμματέας και Ανα-
πληρωτής Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων κ. 
Δημήτριος Μελάς, ο Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας 
κ. Απόστολος Κατσιφάρας, οι Βουλευτές Αχαΐας του ΣΥ-
ΡΙΖΑ κ.κ. Κωνσταντίνος Σπαρτινός και Ανδρέας Ριζού-
λης, ο Βουλευτής Αχαΐας της Ν.Δ. κ. Ανδρέας Κατσανιώ-
της, ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Αχαΐας κ. Πλάτων 
Μαρλαφέκας, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος 
Βορειοδυτικής Πελοποννήσου και Δυτικής Ελλάδας του 
Οικονομικού Επιμελητηρίου κ. Γεώργιος Κουτρουμά-
νης, ο κ. Αθανάσιος Γιανναδάκης, μέλος της Κεντρικής 
Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ, καθώς και ο Πρόεδρος του Τμή-
ματος Γεωλογίας του Πανεπιστημίου Πατρών,  κ. Αβραάμ 
Ζεληλίδης, Καθηγητής.

Η επίσημη έναρξη των εργασιών του Συντονιστικού 
Συμβουλίου έγινε από τον Πρόεδρο του Δ.Σ. του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. 
κ. Σπυρίδωνα Μάμαλη, ενώ η πρώτη ημέρα του Συμβου-
λίου τελείωσε με την ομιλία του Προέδρου του Παραρτήμα-
τος Πελοποννήσου και Δυτικής Στερεάς Ελλάδας, ο οποίος 
μίλησε για τη σημασία και τις προοπτικές του πρωτογενή 
τομέα στην Νοτιο – Δυτική Ελλάδα.

Οι εργασίες του Συμβουλίου συνεχίστηκαν την επόμενη 
ημέρα, Σάββατο 23 Μαρτίου, στο ξενοδοχείο «ΒΥΖΑΝΤΙ-
ΝΟ», στις 10:00 π.μ.. Κατά τη διάρκεια των εργασιών του 
Συντονιστικού Συμβουλίου συζητήθηκαν σοβαρότατα ζη-
τήματα που απασχολούν το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο και 

τους γεωτεχνικούς και αναπτύχθηκε γόνιμος διάλογος και 
έντονος προβληματισμός.

Συγκεκριμένα, πραγματοποιήθηκε η εκλογή των Πει-
θαρχικών οργάνων του Επιμελητηρίου από την οποία προ-
έκυψαν το πενταμελές Πρωτοβάθμιο και το πενταμελές 
Δευτεροβάθμιο Πειθαρχικό Συμβούλιο του ΓΕΩΤ.Ε.Ε..

Ακολούθησε ενημέρωση από το Μέλος του Διοικητικού 
Συμβουλίου, κ. Διονύσιο Γκούτη,  σχετικά με τις εξελίξεις 
και τις ενέργειες του Επιμελητηρίου για τη σύσταση του 
Μητρώου Πραγματογνωμόνων του ΓΕΩΤ.Ε.Ε., για τη διευ-
θέτηση της παροχής εγγυοδοσίας των Γεωτεχνικών, καθώς 
και για τις εξελίξεις σχετικά με την προσφυγή του Επιμελη-
τηρίου για την προάσπιση των επαγγελματικών δικαιωμά-
των των Γεωτεχνικών έναντι του ΠΔ 99/2018. 

Στη συνέχεια συζητήθηκαν οι γενικότερες εξελίξεις του 
γεωτεχνικού χώρου και ο ρόλος του ΓΕΩΤ.Ε.Ε., με εισηγη-
τές τον Πρόεδρο του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. και τον Α΄ Αντιπρόεδρο, κ. 
Ευθύμιο Σπυρίδη. 

Ακολούθησε συζήτηση και τοποθέτηση των παριστά-
μενων μελών των Διοικουσών Επιτροπών των Περιφε-
ρειακών Παραρτημάτων, καθώς και μελών του Δ.Σ. του 
Επιμελητηρίου για τη λειτουργία των Παραρτημάτων του 
Επιμελητηρίου και τον συντονισμό τους με την Κεντρική 
Υπηρεσία.

Τέλος, συζητήθηκε η πορεία του Π.Α.Α. και οι προτάσεις 
του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. για τον σχεδιασμό της ΚΑΠ μετά το 2020, με 
εισηγητές τον Πρόεδρο του Επιμελητηρίου και τον Γενικό 
Γραμματέα, κ. Μενέλαο Γαρδικιώτη. 

Οι εργασίες του Συντονιστικού Συμβουλίου έκλεισαν με 
ομιλία του Προέδρου του Δ.Σ. του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. κ. Σπ. Μάμα-
λη, ο οποίος συνόψισε τα συμπεράσματα του Συμβουλίου, 
ευχαριστώντας τα μέλη του για την παρουσία τους.

Στην Πάτρα πραγματοποιήθηκε το Συντονιστικό Συμβούλιο του Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας στις 
22 και 23 Μαρτίου, με τη συμμετοχή του συνόλου των μελών του Δ.Σ. του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. και 3 μελών από κάθε 

Διοικούσα Επιτροπή των Περιφερειακών Παραρτημάτων του Επιμελητηρίου.

mailto:pub_relations@geotee.gr
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Επιστολή του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. προς τον Πρωθυπουργό για 
το Π.Δ. 99/2018

Με επιστολή του προς τον Πρωθυπουργό, κ. Α. Τσίπρα, 
το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας τόνισε για άλλη μια 
φορά τις δυσμενείς επιπτώσεις που θα έχει η τυχόν εφαρ-
μογή των αντεπιστημονικών και αντιγεωτεχνικών διατά-
ξεων του Π.Δ. 99/2018 (ΦΕΚ 187/Α/05-11-2018) στο πε-
ριβάλλον, την αειφορική διαχείριση των φυσικών πόρων, 
αλλά και στην ασφάλεια, την υγεία και την ποιότητα ζωής 
των Ελλήνων πολιτών και ζήτησε την παρέμβασή του για 
την άμεση επίλυση του θέματος, καθώς και τον ορισμό συ-
νάντησης με εκπροσώπους του Επιμελητηρίου. Αναλυτικά, 
την επιστολή του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. προς τον Πρωθυπουργό μπο-
ρείτε να τη δείτε ΕΔΩ.

Παρέμβαση του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. για την υπαγωγή των Γε-
ωτεχνικών Μελετητών στο Τ.Μ.Ε.Δ.Ε.

Την άμεση προώθηση νομοτεχνικής ρύθμισης για την 
ένταξη των γεωτεχνικών μελετητών στο Τ.Μ.Ε.Δ.Ε. προκει-
μένου να έχουν τη δυνατότητα αξιοποίησης των παροχών 
εγγυοδοσίας και πιστοδοσίας που αυτό προσφέρει, ζήτησε 
το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο με γραπτή παρέμβασή του 
προς την Υπουργό Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και 
Κοινωνικής Αλληλεγγύης, κ. Ε. Αχτσιόγλου. Σύμφωνα με 

 Δημήτριος Μελάς - π. Γενικός 
Γραμματέας και Αναπληρωτής               

Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης & 
Τροφίμων  

Αθανάσιος Πετρόπουλος - Πρόεδρος 
Δ.Ε. του Παραρτήματος

Πελοποννήσου & Δυτικής Στερεάς 
Ελλάδας του ΓΕΩΤ.Ε.Ε.

Απόστολος Κατσιφάρας -  Περι-
φερειάρχης Δυτικής Ελλάδας

Σπυρίδων Μάμαλης - Πρόεδρος 
του Δ.Σ. του ΓΕΩΤ.Ε.Ε.   

https://www.geotee.gr/MainNewsDetail.aspx?CatID=1&RefID=22326&TabID=1
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την παρ. 2 του άρθρου 4 του καταστατικού του Τ.Μ.Ε.Δ.Ε. 
προβλέπεται ότι μέλη του Ταμείου καθίστανται, μεταξύ άλ-
λων και «πρόσωπα που ασχολούνται κατά κύριο λόγο με 
μελέτες, έρευνες, έλεγχο μελετών, επιβλέψεις, παροχή συμ-
βουλευτικών υπηρεσιών και διοίκηση τεχνικών ή αναπτυ-
ξιακών έργων ή άλλες συναφείς υπηρεσίες». Με βάση την 
πρόβλεψη αυτή, το Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη Δι-
οίκηση του Ταμείου εξετάζει τη δυνατότητα υπαγωγής στο 
Τ.Μ.Ε.Δ.Ε. και των γεωτεχνικών – μελών του που δραστη-
ριοποιούνται στον χώρο της εκπόνησης και επίβλεψης με-
λετών και παροχής επιστημονικών και τεχνικών συμβου-
λευτικών υπηρεσιών. Τη σχετική παρέμβαση του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. 
μπορείτε να τη δείτε ΕΔΩ.

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε η ημερίδα του ΓΕ-
ΩΤ.Ε.Ε. για τη Φαρμακευτική και τη Βιομηχανική 
Κάνναβη

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε η ημερίδα 
για τη Φαρμακευτική και τη Βιομηχανική Κάνναβη που 
διοργάνωσε το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο στην πόλη της 
Λάρισας, στο πλαίσιο της 12ης Πανελλήνιας Έκθεσης για 
τη Γεωργία & την Κτηνοτροφία – AGROTHESSALY 2019, 
την Παρασκευή 1 Μαρτίου. Την ημερίδα χαιρέτισε ο Πρό-
εδρος του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. Καθηγητής Σπ. Μάμαλης, ο οποίος 
τόνισε πως το Επιμελητήριο διοργανώνει την εκδήλωση 
με στόχο την κατάθεση των απόψεων επιστημόνων αλλά 
και της αγοράς που θα αναλύσουν μεθόδους & προοπτικές 
ανάπτυξης μιας δυναμικής καλλιέργειας, όπως αυτής της 
Φαρμακευτικής και Βιομηχανικής Κάνναβης καθώς επί-
σης και το θεσμικό πλαίσιο που έχει διαμορφωθεί για την 
καλλιέργειά της. Τόνισε ότι η αναζήτηση καλλιεργειών με 
προστιθέμενη αξία είναι το ζητούμενο για την ανάπτυξη 
της Ελληνικής αγροτικής οικονομίας ενώ παράλληλα ση-
μείωσε πως η καλλιέργεια ιδίως της φαρμακευτικής κάν-
ναβης, είναι μια επένδυση με υψηλά κεφάλαια και εξειδι-
κευμένη τεχνογνωσία. Παράλληλα, την εκδήλωση χαιρέτι-
σαν ο Υφυπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων κ. 
Β. Κόκκαλης, ο Αντιδήμαρχος Οικονομίας και Ανάπτυξης 
του Δήμου Λαρισαίων κ. Π. Νταής, ο Αντιπεριφερειάρχης 
Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής της Περιφέρειας 
Θεσσαλίας κ. Α. Μπίλλης και ο Πρόεδρος της ΠΟΣΓ κ. 
Δ. Σοφολόγης, ενώ στην ημερίδα παραβρέθηκε ο Γενικός 
Γραμματέας Αγροτικής Πολιτικής του ΥΠΑΑΤ κ. Χ. Κασί-
μης, ο Βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ κ. Ν. Παπαδόπουλος και Δι-

ευθυντές και Στελέχη Δημοσίων Υπηρεσιών. Αναλυτικά το 
σχετικό Δελτίο Τύπου του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. μπορείτε να το δείτε 
ΕΔΩ.

Αναγνωρίστηκαν ως Integrated Master τα πτυχία 
δύο Γεωτεχνικών Τμημάτων του Πανεπιστημίου 
Θεσσαλίας

Το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας ενημέρωσε τα 
μέλη του για την έκδοση Υπουργικών Αποφάσεων βάσει 
των οποίων τα πτυχία που απονέμουν το Τμήμα Γεωπονί-
ας, Ιχθυολογίας & Υδάτινου Περιβάλλοντος και το Τμήμα 
Γεωπονίας Φυτικής Παραγωγής & Αγροτικού Περιβάλλο-
ντος του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, αναγνωρίζονται ως 
ενιαίοι και αδιάσπαστοι τίτλοι σπουδών μεταπτυχιακού 
επιπέδου (integrated master). Αναλυτικά, την ανακοίνωση 
του Επιμελητηρίου μπορείτε να τη δείτε ΕΔΩ.

Γεωχωρικά Δεδομένα Δασικών Χαρτών 7ης και 8ης 
Φάσης Ανάρτησης

Το Επιμελητήριο ανακοίνωσε στα μέλη του ότι παρέλα-
βε από το Τμήμα Δασικών Χαρτών, Δασολογίου, Απογρα-
φής & Θεματικής Υποστήριξης Δικαιωμάτων Δημοσίου της 
Διεύθυνσης Δασικών Έργων & Υποδομών του Υπουργείου 
Περιβάλλοντος & Ενέργειας τα γεωχωρικά δεδομένα της 
Ανατολικής Αττικής, της Θεσσαλονίκης, της Καρδίτσας και 
της Μαγνησίας, στα πλαίσια της 7ης και 8ης φάσης ανάρ-
τησης δασικών χαρτών. Τα δεδομένα έχουν προκύψει από 
την επεξεργασία των θεωρημένων δασικών χαρτών, κα-
τόπιν αφαίρεσης των περιοχών που εξαιρέθηκαν από την 
ανάρτηση. Τη σχετική ανακοίνωση του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. μπορείτε 
να τη δείτε ΕΔΩ.

Υπηρεσίες μίας στάσης (one stop) στους εγγεγραμμένους 
γεωτεχνικούς στη διαδικτυακή φόρμα του OnLine ΓΕ-
ΩΤ.Ε.Ε. (ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΕΩΤ.Ε.Ε.).

Συμπλήρωση στοιχείων Εξειδίκευσης – Ειδικό-
τητας στο Μητρώο Απασχόλησης ΓΕΩΤΕΧΝΙ-
ΚΩΝ που τηρεί το Επιμελητήριο (ΑΝΑΚΟΙΝΩ-
ΣΗ ΓΕΩΤ.Ε.Ε.)

https://www.geotee.gr/MainNewsDetail.aspx?CatID=1&RefID=22391&TabID=1
https://www.geotee.gr/MainNewsDetail.aspx?CatID=1&RefID=22353&TabID=1
https://www.geotee.gr/MainNewsDetail.aspx?CatID=1&RefID=22317&TabID=2
https://www.geotee.gr/MainNewsDetail.aspx?CatID=1&RefID=22390&TabID=1
https://www.geotee.gr/MainNewsDetail.aspx?CatID=1&RefID=20025
https://www.geotee.gr/MainNewsDetail.aspx?CatID=1&RefID=22302&TabID=2
https://www.geotee.gr/MainNewsDetail.aspx?CatID=1&RefID=22302&TabID=2
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ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Το Παράρτημα Δυτικής Μακεδονίας του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. με επι-

στολή του προς τον Αναπληρωτή Υπουργό Περιβάλλοντος και 
Ενέργειας, κ. Σωκράτη Φάμελλο, κατέθεσε τις απόψεις του για 
το δασικό κτηματολόγιο επισημαίνοντας ότι η σύνταξη δασο-
λογίου θεωρείται ως ένα από τα πρωτεύοντα εργαλεία για τη 
χάραξη και εφαρμογή ολοκληρωμένης δασικής πολιτικής, 
σημειώνοντας ωστόσο ότι από την όλη διαδικασία εφαρμογής 
δεν έλειψαν τα προβλήματα, ενώ ανέκυψαν ζητήματα που 
χρήζουν διόρθωσης. Αναλυτικά τις απόψεις και τις προτάσεις 
του Παραρτήματος μπορείτε να τις δείτε ΕΔΩ.

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΚΡΗΤΗΣ
Δελτίο Τύπου εξέδωσε το Παράρτημα Κρήτης του Γε-

ωτεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας για τα ακραία καιρικά 
φαινόμενα που σημειώθηκαν στις Περιφερειακές Ενότητες 
Χανίων και Ρεθύμνης και προκάλεσαν ανυπολόγιστες κα-
ταστροφές στο φυτικό και ζωικό κεφάλαιο, στις αγροτικές 
κατασκευές και στις υποδομές του πρωτογενή τομέα, και 
οδήγησαν στην απώλεια ανθρώπινων ζωών. Το Παράρτη-
μα τονίζει ότι η αποκατάσταση των ζημιών αποτελεί ευκαι-
ρία επαναπροσδιορισμού της διαδικασίας σχεδιασμού και 
κατασκευής των έργων υποδομής στη χώρα μας με βάση 
όμως την πρόληψη γιατί ο κύριος στόχος πρέπει να είναι 
η πρόληψη και η ανάσχεση των προβλημάτων εκεί που 
σχηματίζονται και όχι εκεί που εκτονώνονται. Το σχετικό 
Δελτίο Τύπου του Παραρτήματος μπορείτε να το δείτε ΕΔΩ.

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΙΓΑΙΟΥ
Υπόμνημα κατέθεσε το Παράρτημα Αιγαίου του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. 

στην Υφυπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, κ. 
Ολυμπία Τελιγιορίδου για τα προβλήματα που απασχο-
λούν την περιοχή αλλά και τους Γεωτεχνικούς, τονίζοντας 
ότι πρόσφατα γεγονότα όπως η επιζωοτία της ευλογιάς του 
προβάτου, οι νέες εστίες καταρροϊκού πυρετού και η αστοχία 
του προγράμματος της δακοκτονίας έπληξαν τον πρωτογενή 
τομέα της περιοχής που αποτελεί τον κύριο τομέα της οικο-
νομίας των νησιών του Βόρειου Αιγαίου. Το σχετικό υπό-
μνημα του Παραρτήματος μπορείτε να το δείτε ΕΔΩ.

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ & ΔΥΤΙ-
ΚΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Κυκλοφόρησε το 4ο ενημερωτικό έντυπο του Παραρ-
τήματος Πελοποννήσου και Δυτικής Στερεάς Ελλάδας του 
ΓΕΩΤ.Ε.Ε., το οποίο μπορείτε να δείτε ΕΔΩ.

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε η εκδήλωση 

του Παραρτήματος Κεντρικής Ελλάδας του Επιμελητηρίου 
για την κοπή της Πρωτοχρονιάτικης πίτας και τη βράβευση 
των Γεωτεχνικών που διετέλεσαν Πρόεδροι Δ.Ε. από την 
ίδρυση του Παραρτήματος μέχρι σήμερα. Το σχετικό Δελτίο 
Τύπου μπορείτε να το δείτε ΕΔΩ.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ
•	 Ν. 4602/2019: Έρευνα, εκμετάλλευση και διαχείριση του 

γεωθερμικού δυναμικού της Χώρας, σύσταση Ελληνικής 
Αρχής Γεωλογικών και Μεταλλευτικών Ερευνών, ιδιο-
κτησιακός διαχωρισμός δικτύων διανομής φυσικού αε-
ρίου και άλλες διατάξεις, ΦΕΚ 45/Α/09-03-2019.

•	 Υ.Α. 2061/15-03-2019: 2η Τροποποίηση της 160/9-1-
2019 (ΦΕΚ 18/Β/2019) υπουργικής απόφασης «Καθο-
ρισμός πλαισίου εφαρμογής του Υπομέτρου 6.3 «Ανά-
πτυξη μικρών γεωργικών εκμεταλλεύσεων» του Προ-
γράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης (ΠΑΑ) της Ελλάδας 
2014-2020», ΦΕΚ 974/Β/21-03-2019.

•	 Κ.Υ.Α. 838/1008/14-03-2019: Μέτρα ελέγχου της αγο-
ράς του γάλακτος, ΦΕΚ 964/Β/21-03-2019.

•	 Υ.Α. 685/47179/08-03-2019: Έγκριση ειδικού προγράμ-
ματος γεωργικής έρευνας για τη δημιουργία νέων ποι-
κιλιών φυτικών ειδών, ΦΕΚ 950/Β/20-03-2019.

•	 Κ.Υ.Α. Δ.Α.Ε.Φ.Κ.-Κ.Ε./οικ 2442/Α325/27-02-2019: 

Αποκατάσταση περιβάλλοντος χώρου πληγέντων κτιρί-
ων, επί ιδιωτικών ακινήτων, από τις πυρκαγιές της 23ης 
και 24ης Ιουλίου 2018 σε περιοχές της Περιφέρειας Αττι-
κής, ΦΕΚ 790/Β/06-03-2019.

•	 Κ.Υ.Α. 299/38407/26-02-2019: Συμπληρωματικά μέ-
τρα για την εφαρμογή του κανονισμού (ΕΕ) αριθμ. 
1308/2013 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμ-
βουλίου (EE L 347, 20.12.2013, σ.1) και του εκτελεστικού 
κανονισμού (ΕΕ) 2016/1150 της Επιτροπής (EE L 190, 
15.7.2016, σ. 23), σχετικά με το ειδικό μέτρο στήριξης 
της ενημέρωσης στα κράτη μέλη για την προγραμματική 
περίοδο 2019-2023, ΦΕΚ 781/Β/06-03-2019.

•	 Κ.Υ.Α. 1840/31408/15-02-2019: Αναπροσαρμογή του 
ύψους των επιβαλλόμενων προστίμων για παραβάσεις 
του Ν. 4036/2012 «Διάθεση γεωργικών φαρμάκων στην 
αγορά, ορθολογική χρήση αυτών και συναφείς διατά-
ξεις» (ΦΕΚ 8/Α/27-01-2012), ΦΕΚ 778/Β/06-03-2019.

•	 Κ.Υ.Α. 1942/32113/18-02-2019: Τροποποίηση της 

https://www.geotee.gr/MainNewsDetail.aspx?CatID=1&RefID=22396&TabID=3
https://www.geotee.gr/MainNewsDetail.aspx?CatID=1&RefID=22373&TabID=3
https://www.geotee.gr/MainNewsDetail.aspx?CatID=1&RefID=22354&TabID=3
https://www.geotee.gr/MainNewsDetail.aspx?CatID=1&RefID=22343&TabID=3
https://www.geotee.gr/MainNewsDetail.aspx?CatID=1&RefID=22325&TabID=3
https://www.geotee.gr/MainNewsDetail.aspx?CatID=1&RefID=22366&TabID=4
https://www.geotee.gr/MainNewsDetail.aspx?CatID=1&RefID=22420&TabID=4
https://www.geotee.gr/MainNewsDetail.aspx?CatID=1&RefID=22419&TabID=4
https://www.geotee.gr/MainNewsDetail.aspx?CatID=1&RefID=22412&TabID=4
https://www.geotee.gr/MainNewsDetail.aspx?CatID=1&RefID=22361&TabID=4
https://www.geotee.gr/MainNewsDetail.aspx?CatID=1&RefID=22358&TabID=4
https://www.geotee.gr/MainNewsDetail.aspx?CatID=1&RefID=22365&TabID=4
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8503/94606/30.7.2013 κοινής υπουργικής απόφασης 
«Καθορισμός παραβόλων για τα φυτοπροστατευτικά 
προϊόντα και τον έλεγχο των υπολειμμάτων αυτών» 
(ΦΕΚ Β 2016), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, ΦΕΚ 
763/Β/05-03-2019.

•	 Υ.Α. 1547/26-02-2019: Τροποποίηση και αντικατάσταση 
της 8427/1-8-2017 υπουργικής απόφασης που αφορά 
το Πλαίσιο υλοποίησης υπομέτρου 19.4 «Στήριξη για τις 
λειτουργικές δαπάνες και την εμψύχωση» του Μέτρου 
19 (Τοπική Ανάπτυξη με Πρωτοβουλία Τοπικών Κοινο-
τήτων, ΤΑΠΤοΚ) του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυ-
ξης 2014-2020, ΦΕΚ 761/Β/05-03-2019. 

•	 Κ.Υ.Α. 368/39014/26-02-2019: Τροποποίηση της αρ. 
561/26111/05-03-2015 απόφασης σχετικά με τον κα-
θορισμό των λεπτομερειών χορήγησης της συνδεδεμέ-
νης ενίσχυσης στον τομέα πορτοκαλιών που οδηγούνται 
προς χυμοποίηση σε εκτέλεση του άρθρου 52, του Κα-
νονισμού (ΕΕ) αριθ. 1307/2013 του Συμβουλίου, ΦΕΚ 
752/Β/05-03-2019.

•	 Υ.Α. 1544/26-02-2019: 1η Τροποποίηση της αρ. 160/9-
1-2019 (ΦΕΚ 18/Β/2019) υπουργικής απόφασης «Κα-
θορισμός πλαισίου εφαρμογής του Υπομέτρου 6.3 «Ανά-
πτυξη μικρών γεωργικών εκμεταλλεύσεων» του Προ-
γράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης (ΠΑΑ) της Ελλάδας 
2014-2020», ΦΕΚ 752/Β/05-03-2019.

•	 Κ.Υ.Α. 586/35408/21-02-2019: Τροποποίηση της 
609/16822/14-02-2017 υπουργικής απόφασης «Θέ-
σπιση των αναγκαίων συμπληρωματικών μέτρων για 
την εφαρμογή των Κανονισμών (ΕΚ) αριθμ. 1308/2013, 

(ΕΕ) αριθμ. 2015/560 και (ΕΕ) αριθμ. 2015/561, σχετικά 
με τη διαχείριση των αδειών για νέες αμπελοφυτεύσεις 
(ΦΕΚ 600 Β)», ΦΕΚ 613/Β/26-02-2019.

•	 Κ.Υ.Α. 160/22717/05-02-2019: Τροποποίηση της Ε8 
1831/39763/7.4.2015 απόφασης του Αναπληρωτή 
Υπουργού Παραγωγικής Ανασυγκρότησης, Περιβάλλο-
ντος και Ενέργειας «Σύστημα επιθεώρησης εξοπλισμού 
εφαρμογής γεωργικών φαρμάκων και διαδικασίας χο-
ρήγησης πιστοποιητικού επιθεώρησης» (Β 671), ΦΕΚ 
569/Β/25-02-2019.

•	 Υ.Α. 1090/08-02-2019: 1η τροποποίηση της υπουργικής 
απόφασης 13215/30-11-2017 (Β 4285): Πλαίσιο Υπομέ-
τρου 19.2, του Μέτρου 19, Τοπική Ανάπτυξη με Πρωτο-
βουλία Τοπικών Κοινοτήτων (ΤΑΠΤοΚ) του Προγράμμα-
τος Αγροτικής Ανάπτυξης 2014-2020, για παρεμβάσεις 
Δημοσίου χαρακτήρα και λοιπές διατάξεις εφαρμογής 
των Τοπικών Προγραμμάτων, ΦΕΚ 573/Β/25-02-2019.

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ
•	 Κατ΄εξουσιοδότηση Κανονισμός (ΕΕ) 2019/428 της Επι-

τροπής, της 12ης Ιουλίου 2018 για την τροποποίηση 
του εκτελεστικού κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 543/2011 όσον 
αφορά τις προδιαγραφές εμπορίας στον τομέα των οπω-
ροκηπευτικών, Κανονισμός (ΕΕ) 2019/428. 

•	 Κανονισμός (ΕΕ) 2019/473 του Ευρωπαϊκού Κοινοβου-
λίου και του Συμβουλίου της 19ης Μαρτίου 2019 για την 
Ευρωπαϊκή Υπηρεσία Ελέγχου της Αλιείας, Κανονισμός 
(ΕΕ) 2019/473.

Διευκρινήσεις σχετικά με τον νέο τρόπο ηλεκτρονικών 
συναλλαγών με το ΓΕΩΤ.Ε.Ε. 
(ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΕΩΤ.Ε.Ε.).

Στην ιστοσελίδα του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. μπορείτε να δείτε 
στατιστικά στοιχεία που αφορούν τα εγγεγραμμένα 
μέλη του, μέχρι και τον Ιούλιο του 2018 
(ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΕΩΤ.Ε.Ε.).

Διαδικτυακό γραφείο απασχόλησης Γεωτε-
χνικών στον κόμβο του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. 
(ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΕΩΤ.Ε.Ε.).

Ανανέωση της Βεβαίωσης Άσκησης Επαγγέλμα-
τος ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟΥ (ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΕΩΤ.Ε.Ε.).

Νέος ηλεκτρονικός τρόπος τραπεζικών συναλλαγών με 
το ΓΕΩΤ.Ε.Ε. μέσω του συστήματος E-POS 
(ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΕΩΤ.Ε.Ε.).

Ειδικές – προνομιακές τιμές στα μέλη του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. για 
τη χρήση τηλεπικοινωνιακών υπηρεσιών 
(ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΕΩΤ.Ε.Ε.).

https://www.geotee.gr/MainNewsDetail.aspx?CatID=1&RefID=22357&TabID=4
https://www.geotee.gr/MainNewsDetail.aspx?CatID=1&RefID=22357&TabID=4
https://www.geotee.gr/MainNewsDetail.aspx?CatID=1&RefID=22356&TabID=4
https://www.geotee.gr/MainNewsDetail.aspx?CatID=1&RefID=22355&TabID=4
https://www.geotee.gr/MainNewsDetail.aspx?CatID=1&RefID=22355&TabID=4
https://www.geotee.gr/MainNewsDetail.aspx?CatID=1&RefID=22355&TabID=4
https://www.geotee.gr/MainNewsDetail.aspx?CatID=1&RefID=22324&TabID=4
https://www.geotee.gr/MainNewsDetail.aspx?CatID=1&RefID=22329&TabID=4
https://www.geotee.gr/MainNewsDetail.aspx?CatID=1&RefID=22329&TabID=4
https://www.geotee.gr/MainNewsDetail.aspx?CatID=1&RefID=22323&TabID=4
https://eur-lex.europa.eu/legal-content/EL/TXT/PDF/?uri=CELEX:32019R0428&from=EL
https://eur-lex.europa.eu/legal-content/EL/TXT/PDF/?uri=CELEX:32019R0473&from=EL
https://eur-lex.europa.eu/legal-content/EL/TXT/PDF/?uri=CELEX:32019R0473&from=EL
http://www.geotee.gr/lnkFiles/20170210064304_6.pdf
https://www.geotee.gr/geo/stats2018/main2018.htm
http://www.geotee.gr/MainNewsDetail.aspx?CatID=1&RefID=20935
http://www.geotee.gr/lnkFiles/20170303072058_5.pdf
http://www.geotee.gr/MainNewsDetail.aspx?CatID=1&RefID=8817&TabID=5
http://www.geotee.gr/MainNewsDetail.aspx?CatID=1&RefID=8965&TabID=5
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ΕΥΡΩΠΗ

•	 Στις 27 Μαρτίου 2019 οι πρέσβεις των κρατών μελών 
που συνήλθαν στην Επιτροπή των Μόνιμων Αντιπρο-
σώπων του Συμβουλίου επιβεβαίωσαν την κοινή αντί-
ληψη που διαμορφώθηκε ανάμεσα στη Ρουμανική Προ-
εδρία του Συμβουλίου και του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλί-
ου σχετικά με την πλειονότητα των λειτουργικών δια-
τάξεων του προγράμματος «Ορίζων Ευρώπη», επόμενου 
προγράμματος πλαισίου της Ε.Ε. για την Έρευνα και την 
Καινοτομία για την περίοδο 2021 – 2027. Για περισσότε-
ρες πληροφορίες δείτε ΕΔΩ.

•	 Το Ευρωπαϊκό Συμβούλιο κατά τη σύνοδο της 21ης και 
22ας Μαρτίου του 2019, ενέκρινε συμπεράσματα που 
αφορούν την απασχόληση, την ανάπτυξη και την αντα-
γωνιστικότητα, την κλιματική αλλαγή, τις εξωτερικές 
σχέσεις, καθώς και την εξασφάλιση ελεύθερων και δί-
καιων εκλογών και την καταπολέμηση της παραπληρο-
φόρησης. Για περισσότερες πληροφορίες δείτε ΕΔΩ.

•	 Τριμερής κοινωνική σύνοδος κορυφής πραγματοποιή-
θηκε την Τετάρτη 20 Μαρτίου 2019 στις Βρυξέλλες με 
κύριο θέμα «Για μια ισχυρότερη και ενωμένη Ευρώπη 
που κοιτάζει μπροστά». Για περισσότερες πληροφορίες 
δείτε ΕΔΩ. 

•	 Η Ε.Ε. προχώρησε στην Πράξη της Γενεύης της Συμφω-
νίας της Λισαβόνας για την προστασία των ονομασιών 
προέλευσης και της διεθνούς καταχώρησής τους (Πρά-

ξη της Γενεύης). Η Πράξη της Γενεύης της Συμφωνίας 
της Λισαβόνας είναι μία συνθήκη την οποία διαχειρίζε-
ται ο Παγκόσμιος Οργανισμός Διανοητικής Ιδιοκτησίας 
(ΠΟΔΙ). Επεκτείνει το πεδίο εφαρμογής της Συμφωνίας 
της Λισαβόνας ώστε να καλύπτει όχι μόνο τις ονομασίες 
προέλευσης αλλά και τις γεωγραφικές ενδείξεις και επι-
τρέπει σε διεθνείς οργανισμούς, όπως η Ε.Ε., να προσχω-
ρήσουν στην Ένωση της Λισαβόνας. Κάθε συμβαλλόμε-
νο μέρος υποχρεούται να προστατεύσει στο έδαφός του 
τις ονομασίες προέλευσης και τις γεωγραφικές ενδείξεις 
των προϊόντων καταγωγής άλλων συμβαλλόμενων με-
ρών. Για περισσότερες πληροφορίες δείτε ΕΔΩ.

•	 Η Ε.Ε. ενέκρινε νέους κανόνες για να εμποδίσει την κα-
τάχρηση των προσωπικών δεδομένων από τα ευρωπα-
ϊκά πολιτικά κόμματα στις ευρωεκλογές. Για περισσότε-
ρες πληροφορίες δείτε ΕΔΩ. 

•	 Το Συμβούλιο της Ε.Ε. καθόρισε στις 5 Μαρτίου 2019 
τη θέση του σχετικά με την πρόταση να αναθεωρηθεί η 
οδηγία για το πόσιμο νερό. Οι προτεινόμενοι νέοι κανό-
νες αναπροσαρμόζουν στα σημερινά δεδομένα τα πρότυ-
πα ποιότητας του πόσιμου νερού και δίνουν μια προσέγ-
γιση για την παρακολούθηση της ποιότητας των υδάτων 
η οποία είναι και οικονομικά αποδοτική και λαμβάνει 
υπόψη τους κινδύνους. Για περισσότερες πληροφορίες 
δείτε ΕΔΩ.

ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ

Ε λ λ ά δ α
•	 Ηλεκτρονική διαδικτυακή Πλατφόρμα για τη διενέργεια 

ηλεκτρονικών διαβουλεύσεων του Υπουργείου Αγροτι-
κής Ανάπτυξης και Τροφίμων, ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΔΙΑΒΟΥ-
ΛΕΥΣΕΩΝ ΥΠ.Α.Α.Τ..

•	 Το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας έθεσε σε δη-
μόσια διαβούλευση τη Στρατηγική Μελέτη Περιβαλλο-
ντικών Επιπτώσεων του Ειδικού Χωρικού Σχεδίου (ΕΧΣ) 
για το Εκθεσιακό Κέντρο Θεσσαλονίκης. Με το Ειδικό 
Χωρικό Σχέδιο καθορίζονται οι επιτρεπόμενες στον υφι-
στάμενο χώρο του εκθεσιακού κέντρου, χρήσεις γης και 
όροι δόμησης, ο πολεοδομικός κανονισμός, πρόσθετοι 
όροι και περιορισμοί. Η διαβούλευση θα διαρκέσει μέχρι 
την Παρασκευή 5 Απριλίου 2019. Για περισσότερες πλη-
ροφορίες δείτε ΕΔΩ. 

•	 Ο Υπουργός και ο Υφυπουργός Οικονομίας και Ανάπτυ-

ξης έθεσαν σε δημόσια διαβούλευση το Σχέδιο Νόμου 
για το «Εθνικό Πρόγραμμα Ανάπτυξης» σχετικά με τους 
κανόνες που διέπουν την κατάρτιση, τον συντονισμό, τη 
διαχείριση, τη χρηματοδότηση, τον έλεγχο και την εφαρ-
μογή των αναπτυξιακών παρεμβάσεων που χρηματοδο-
τούνται από τους εθνικούς πόρους του Προγράμματος 
Δημοσίων Επενδύσεων. Η διαβούλευση θα διαρκέσει 
μέχρι τη Δευτέρα 8 Απριλίου 2019. Για περισσότερες 
πληροφορίες δείτε ΕΔΩ. 

Ε υ ρ ώ π η 
 Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή έχει θέσει σε δημόσια διαβού-

λευση εκτελεστικό Κανονισμό για το Ευρωπαϊκό Γεωρ-
γικό Ταμείο Αγροτικής Ανάπτυξης και τις νέες μορφές 
χρηματοδότησης. Η διαβούλευση θα διαρκέσει μέχρι την 
Παρασκευή 5 Απριλίου 2019. Για περισσότερες πληρο-
φορίες δείτε ΕΔΩ.

https://www.consilium.europa.eu/el/press/press-releases/2019/03/27/eu-agreement-on-future-research-and-innovation-programme/
https://www.consilium.europa.eu/el/press/press-releases/2019/03/22/european-council-conclusions-22-march-2019/
https://www.consilium.europa.eu/el/press/press-releases/2019/03/20/main-messages-from-the-tripartite-social-summit-20-march-2019/
https://www.consilium.europa.eu/el/press/press-releases/2019/03/20/eu-to-accede-to-international-agreement-on-appellations-of-origin-and-geographical-indications/
https://www.consilium.europa.eu/el/press/press-releases/2019/03/19/ep-elections-eu-adopts-new-rules-to-prevent-misuse-of-personal-data-by-european-political-parties/
https://www.consilium.europa.eu/el/press/press-releases/2019/03/05/safe-and-clean-drinking-water-eu-updates-quality-standards/
http://pconsult.minagric.gr/index.php/el/
http://pconsult.minagric.gr/index.php/el/
http://www.opengov.gr/minenv/?p=10000
http://www.opengov.gr/ypoian/?p=10203
https://ec.europa.eu/info/law/better-regulation/initiatives/ares-2018-6567306_el
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 ΚΤο Εργαστήριο Υγιεινής της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Πατρών, το Τμήμα Επιστημών της Θάλασσας
 του Πανεπιστημίου Αιγαίου και το Τμήμα Βιοϊατρικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής διοργανώνουν
 Πρόγραμμα Κατάρτισης εξ Αποστάσεως (e-learning) με τίτλο «ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΑ ΤΟΥ ΝΕΡΟΥ». Η χρονική του διάρκεια
είναι από τον Απρίλιο του 2019 έως τον Ιούλιο του 2019. Υποβολή αιτήσεων έως την Τετάρτη 3 Απριλίου 2019. Για πε-
 ρισσότερες πληροφορίες δείτε ΕΔΩ.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ

Ο Αγροτικός Συνεταιρισμός Ευρύτερης Περιοχής Αμυνταίου (ΑΣΕΠΑ) προκηρύσσει μία θέση οινολόγου για το οινο-
ποιείο του Συνεταιρισμού. Υποβολή βιογραφικών μέχρι την Τρίτη 30 Απριλίου 2019. Για περισσότερες πληροφορίες δείτε 
ΕΔΩ.

ΕΡΓΑΣΙΑ

Νέος ηλεκτρονικός τρόπος τραπεζικής συναλλαγής για 
την πληρωμή της συνδρομής στο Επιμελητήριο και της 
εισφοράς 2% για τις μελέτες (ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΕΩΤ.Ε.Ε.).

Προνομιακή τιμή για τη χρήση τράπεζας νομικών 
πληροφοριών (NOMOS) από τα μέλη του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. 
(ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΕΩΤ.Ε.Ε.).

Τ.Ε.Α.ΓΕ.: 
•	 Ενημερωτικό τρίπτυχο για το Ταμείο Επαγγελ-

ματικής Ασφάλισης Γεωτεχνικών (Τ.Ε.Α.ΓΕ.).
•	 Ανακοίνωση για το κλείσιμο του οικονομικού 

έτους 2017 (Τ.Ε.Α.ΓΕ.).

Δωρεάν δημιουργία ιστοσελίδας για τα μέλη του 
ΓΕΩΤ.Ε.Ε. (ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΕΩΤ.Ε.Ε.).

Ημερολόγιο Εκδηλώσεων

ΗΜΕΡ/ΝΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑ - ΗΜΕΡΙΔΕΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗ – ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

1 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2019
ΕΚΔΗΛΩΣΗ «ΣΧΕΔΙΑΖΟΝΤΑΣ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΗΣ ΚΟΙΝΗΣ 

ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ- Η ΚΑΠ ΜΕΤΑ ΤΟ 2020»
ΚΟΣΜΙΟ ΡΟΔΟΠΗΣ

Παράρτημα Θράκης ΓΕΩΤ.Ε.Ε., Europe Direct 
Ξάνθης & Κομοτηνής

Αμφιθέατρο ΟΠΕΚΕΠΕ
Τηλ.: 25510 31571

4-6 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 
2019

20Ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΖΙΖΑΝΙΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

ΑΓΡΙΝΙΟ

Ελληνική Ζιζανιολογική Εταιρεία
Web: http://www.eze.org.gr/

5 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2019
ΗΜΕΡΙΔΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΟ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ LIFE
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Πράσινο Ταμείο, Ελληνική Task Force LIFE 
Συνεδριακό Κέντρο ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΕΛΛΙΔΗΣ

Τηλ. 210 5241903 εσωτ.122 
Web: http://www.lifetaskforce.gr 

6 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2019

ΕΚΔΗΛΩΣΗ «Ο ΡΟΛΟΣ ΤΩΝ ΓΕΩΛΟΓΩΝ ΣΤΗΝ ΠΡΟΛΗΨΗ 
ΤΩΝ ΦΥΣΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΥΝΕΠΕΙΩΝ ΤΗΣ 

ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ»
ΠΑΤΡΑ

Σύλλογος Ελλήνων Γεωλόγων
ΓΕΩΤ.Ε.Ε., Τμήμα Γεωλογίας Πανεπιστημίου 

Πατρών
Εμπορικό Επιμελητήριο Αχαΐας

Τηλ.: 210 6540730
Web: http://geologist.gr/ 

https://www.geotee.gr/MainNewsDetail.aspx?CatID=1&RefID=22427&TabID=4
https://www.geotee.gr/MainNewsDetail.aspx?CatID=1&RefID=22394&TabID=4
http://www.geotee.gr/lnkFiles/20160218024201_5.pdf
http://www.geotee.gr/MainNewsDetail.aspx?CatID=1&RefID=8224&TabID=5
http://www.geotee.gr/lnkFiles/20160902041447_4.pdf
http://www.geotee.gr/MainNewsDetail.aspx?CatID=1&RefID=20934&TabID=1
http://www.geotee.gr/MainNewsDetail.aspx?CatID=1&RefID=7986&TabID=5
http://www.eze.org.gr/
http://www.lifetaskforce.gr
http://geologist.gr/
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ΗΜΕΡ/ΝΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑ - ΗΜΕΡΙΔΕΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗ – ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

6-7 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 
2019

ΔΙΗΜΕΡΙΔΑ «ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΑ – ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΙΑ ΣΤΑ ΖΩΑ 
ΣΥΝΤΡΟΦΙΑΣ»

ΠΑΤΡΑ

Πανελλήνιος Κτηνιατρικός Σύλλογος
Ξενοδοχείο «ΒΥΖΑΝΤΙΝΟ»

Τηλ.: 210 5202901, 210 5226769
Web: http://www.hva.gr, 

E-mail: ktiniatrikos_sillogos@yahoo.gr 

11 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 
2019

ΣΥΜΠΟΣΙΟ «ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 
ΓΙΑ ΤΟ ΤΟΠΙΟ- ΑΠΟΡΡΕΟΥΣΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΙΣ 

ΜΕΛΕΤΕΣ ΚΑΙ ΤΑ ΕΡΓΑ»
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΔΠΜΣ Αρχιτεκτονική Τοπίου ΑΠΘ
Τμήμα Αρχιτεκτόνων ΑΠΘ Αμφιθέατρο 301

Email: landscape@arch.auth.gr 

19 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 
2019

ΗΜΕΡΙΔΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΟ ΠΡΟ-
ΓΡΑΜΜΑ LIFE

ΧΑΝΙΑ

Πράσινο Ταμείο, Ελληνική Task Force LIFE 
Αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου Κεντρικού 

Δημαρχείου
Τηλ. 210 5241903 εσωτ.122 

Web: http://www.lifetaskforce.gr

8-11
ΜΑΪΟΥ 2019

ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ «WORLD CONFERENCE ON FORESTS 
FOR PUBLIC HEALTH»

ΑΘΗΝΑ

Πολεμικό Μουσείο Αθηνών
Web: www.fph2019.org 

8-11
 ΜΑΪΟΥ 2019

1Ο ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ «ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ 
ΛΙΜΕΝΙΚΩΝ ΠΑΡΑΚΤΙΩΝ ΚΑΙ ΥΠΕΡΑΚΤΙΩΝ ΕΡΓΩΝ»

ΑΘΗΝΑ

ΕΜΠ, ΑΠΘ, Πανεπιστήμιο Πατρών & άλλοι 
φορείς

Ίδρυμα Ευγενίδου
Web: www.dmpco.gr 

9 ΜΑΪΟΥ 2019

3Ο ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ «THE GREEK ECONOMY: 
INVESTMENTS, THE BANKING SECTOR AND MARKET 

ACCESS» 
ΑΘΗΝΑ

Οικονομικό Επιμελητήριο Ελλάδας
Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος

Web: https://www.oe-e.gr/en/conferences/
Email: oeeconferences@oe-e.gr

22-24 ΜΑΪΟΥ 
2019

15th  INTERNATIONAL CONGRESS OF THE GEOLOGICAL 
SOCIETY OF GREECE «EXPLORING AND PROTECTING OUR 

LIVING PLANET EARTH»
ΑΘΗΝΑ

Ελληνική Γεωλογική Εταιρεία
Web: https://www.gsg2019.gr/

23-26 
ΙΟΥΝΙΟΥ 2019

2ND INTERNATIONAL CONFERENCE ON NATURAL HAZARDS 
& INFRASTRUCTURE

ΧΑΝΙΑ

Web: www.iconhic.com/, 
Email: secretary@iconhic.com 

23-28
ΙΟΥΝΙΟΥ 2019

21ST GIESCO INTERNATIONAL MEETING
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

GIESCO Thessaloniki 2019, Α.Π.Θ.
Web: http://giesco2019.gr/index.php/paper-

submission/abstract-submission-form

27-29
 IOYNIOY 2019

12TH EFITA INTERNATIONAL CONFERENCE
ΡΟΔΟΣ

European Federation for Information 
Technology in Agriculture, Food and the 

Environment (EFITA) 

18-20
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 

2019

12Ο ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΗΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙ-
ΚΟΤΗΤΑΣ «EUROMED»

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Αλεξάνδρειο ΤΕΙ Θεσσαλονίκης
Ξενοδοχείο Macedonia Palace

26-28 ΣΕΠΤΕΜ-
ΒΡΙΟΥ 2019

9Ο ΔΙΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ «ΟΡΑΜΑ, ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ 
ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ 

ΤΩΝ ΟΡΕΙΝΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΜΟΝΩΜΕΝΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ»
ΜΕΤΣΟΒΟ

Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο & Μετσόβιο Κέ-
ντρο Διεπιστημονικής Έρευνας

Εγκαταστάσεις του ΜΕ.Κ.Δ.Ε. του Ε.Μ.Π.
Τηλ.: 210 7722769, 7723482, 7723944, Web: 

http://mire.ntua.gr

15-18
 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2019

18Ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΕΝΤΟΜΟΛΟΓΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ
ΚΟΜΟΤΗΝΗ

Εντομολογική Εταιρεία Ελλάδος
Μέγαρο Μουσικής Κομοτηνής
http://www.entsoc.gr/18pes/ 

31 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ-
3 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 

2019

17Ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΙΧΘΥΟΛΟΓΩΝ «ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ 
ΥΔΑΤΙΝΩΝ ΟΙΚΟΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ: ΝΕΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΕΙΣ & ΠΡΟ-

ΟΠΤΙΚΕΣ»
ΗΡΑΚΛΕΙΟ   

Πανελλήνιος Σύλλογος Ιχθυολόγων Δημοσίου
Web: www.psid.gr, Email: sinedrio-

ixthiologon-2019@googlegroups.com

http://www.hva.gr
mailto:ktiniatrikos_sillogos@yahoo.gr
mailto:landscape@arch.auth.gr
http://www.lifetaskforce.gr
http://www.fph2019.org
http://www.dmpco.gr
https://www.oe-e.gr/en/conferences/
mailto:oeeconferences@oe-e.gr
https://www.gsg2019.gr/
http://www.iconhic.com/
mailto:secretary@iconhic.com
http://giesco2019.gr/index.php/paper-submission/abstract-submission-form
http://giesco2019.gr/index.php/paper-submission/abstract-submission-form
http://mire.ntua.gr
http://www.entsoc.gr/18pes/
http://www.psid.gr
mailto:sinedrio-ixthiologon-2019@googlegroups.com
mailto:sinedrio-ixthiologon-2019@googlegroups.com

